



Vásárosnamény Város Önkormányzata Polgármesterétől

4800 Vásárosnamény, Tamási Á. u. 1.

Telefon/Fax: 45/470-652

e-mail: dr.balazsy@vasarosnameny.hu

honlap: www.vasarosnameny.hu

Száma: 151/787-1/2019.

Készítette: Szabóné Széles Erzsébet ügyintéző/Hatósági Csoport/Önkormányzati Osztály

T Á J É K O Z T A T Ó

- a Képviselő-testülethez -

az illegális hulladéklerakók felszámolására kiírt pályázathoz történő csatlakozásról
(Készült: a Képviselő-testület 2019. január 31-i ülésére)

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk az Ilki úti szemétkerakó bezárása óta folyamatosan küzd az illegális szeméthalmok felszámolásával. Korábban is folyamatos probléma volt ez, de legalább eddig ingyen helyezhettük el az így összegyűjtött hulladékot.

Néhány éve azonban már nagyon komoly lerakási díjat számolnak fel a beszállított, de újra nem hasznosítható hulladékokra.

Az elmúlt években nem volt lehetőség önkormányzatok részére ezen a területen támogatáshoz jutni, csak a civil szervezeteknek. Utoljára 2010-ben tudtunk pályázati forrás felhasználásával elhagyott hulladékokat összegyűjteni.

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium 2018 decemberében meghirdette „Az illegális hulladéklerakók felszámolása” című pályázatot.

A pályázat célja: a közterületen fellelhető illegálisan lerakott, elhagyott hulladék felszámolásának elősegítése.

A pályázat forrása:

Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény XVII. Innovációs és Technológiai Minisztérium fejezete 20/35/19/01 szám alatti jogcím Hulladéklerakási járulékból finanszírozott feladatok (ÁHT azonosító szám: 341206) megnevezésű előirányzat terhére, összesen legfeljebb 240 000 000 Ft értékben.

A 240 millió Ft-os összköltségből, mintegy 80 pályázat támogatását irányozták elő 3-3 millió Ft-os támogatási nagyságrenddel. A pályázatok benyújtására 2019. január 28-tól február 28-ig van lehetőség. Természetesen, ha beérkezik 80 pályázat, lezárják a rendszert, s csak abban az esetben nyitják meg újra, ha csökkentett költségvetésű támogatások miatt marad még szétosztható forrás.

A támogatás maximális intenzitása 100 %, mely előfinanszírozásként lehívható.

Kizárólag önkormányzati, vagy állami tulajdonú területen elhelyezett hulladék elszállítására lehet pályázni. Minden munkálatot saját erőből kell elvégezni, mert csak az elszállítás és a lerakás költsége számolható el.

A fenti problémával gyakorlatilag folyamatosan érintett területeink:

- a Koportoson a földdel és szeméttel kevert zöldhulladék, építési törmelék,
- a vasútállomás és a Vörösmarty Mihály utca közötti „gödör”,
- a Kraszna töltés oldalában, a kertek mögötti területek,
- a Friedlander csatorna mellett a víztorony felőli oldal,
- a Damjanich János út 1. sz. alatti telephely,
- a vitkai bekötőutak.

Önkormányzatunk a fenti területek megtisztítására a pályázatát 2019. január 28. napján be is nyújtotta 3 000 000 Ft-os költségvetéssel, önrész beépítése nélkül.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatómat elfogadni szíveskedjen!

Vásárosnamény, 2019. január 24.




Filep Sándor
polgármester

A tájékoztató törvényességi szempontból megfelel.

Vásárosnamény, 2019. január 24.




dr. Deák Ferenc
jegyző